

脏乱差、违规建筑、乱搭乱建、大堵车……

昨天,凤凰路小吃街开拆了!



拆违现场。本报记者 孙静波 摄

本报泰安4月19日讯(记者 孙静波) 对于山科大西校门前的凤凰路,更多人愿意叫科大小吃街。当天下午拆除6000余平方米,解决了几十年来积累的难题,凤凰路也将迎来宽敞明亮的新面貌。

“小吃一条街开拆啦!”19日一大早,凤凰路上跑着多辆搬运家具的车,东面商铺的店家都在各自拆招牌,清理店内物品。路中央的隔离护栏也在拆除。

一家正忙着收拾的水果店店主说,在这里开店三年了,旁边就是山科大西校区、粥店中学,附近还有圣源小区等住宅区,所以这条街上的生意总是络绎不绝,平时生意也挺好的。“昨天

中午接到通知,今天就开始搬了,还真有点舍不得,不过我已经在学校附近租到了房子,今天就搬过去。”

在凤凰路上的商家,主要以快餐、小吃为主,据粥店街道工作人员了解,这些商家都是利用违建房屋进行经营,多年来带来的环境污染、交通拥堵等一系列问题,也接到了很多居民的反映。

“真该好好整治一下了!”在附近居住的孙女士说,之前路中央没有隔离栏,本来路就很窄,一到下班放学高峰期,路两边停满了车,一旦南北方向都来车,根本错不开,加上行人、电动车,简直乱成一锅粥。

“我经常带孙子出来散步,冬天还好,一到夏天油烟特别呛人,真要有点

啥事,消防车根本就开不进来,太影响我们的居住环境了。”赵先生感慨,去年听说是要拆迁,今天终于拆了,街道这次行动他们很支持,拆完后凤凰路的整体环境肯定会有个大的提升。

据岱岳区执法局了解,凤凰路属于市政规划道路,连接泰山大街和灵山大街,凤凰路违建群于20世纪90年代初开始逐渐形成。19日,市规划支队、市城管委综合整治办公室,组织区综合行政执法局、粥店办事处、市公安局岱岳分局、市公安局交警岱西大队、区住建局、区公证处等单位,抽调118名工作人员,联合突击凤凰路拆违工作,当日下午即拆除6000余平方米,解决了几十年来积累的难题。

大乐透开2注头奖 湖北包揽3600万

4月18日,体彩大乐透迎来“6亿元大派奖”的第4期开奖,第18044期前区开出号码02、04、06、18、21,后区开出号码05、08。

湖北包揽3600万元头奖

本期全国中出2注头奖。其中,1注2215万元(含615万余元派奖奖金)为追加投注头奖,1注为1384万余元(含384万余元派奖奖金)基本投注头奖。总额高达3600万元的头奖奖金全部出自湖北。

数据显示,湖北中出的2注头奖分落十堰和鄂州。十堰中出的2215万元头奖出自一张10+3复式追加票,加上各级小奖,单票擒奖2267万元。鄂州中出的1384万元头奖出自一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,十堰这位幸运儿在头奖方面,要多拿了830万元(含230万元追加派奖奖金)追加奖金,从而使得单个头奖奖金达到了2215万元。

前区奖号整体偏小

本期二等奖中出111注,每注奖金为8.69万元;其中71注采用追加投注,每注多得奖金5.21万元。三等奖中出911注,每注奖金为4281元;其中503注采用追加投注,每注多得奖金2568元。

奖号方面,前区02、04、06、18、21分布靠前,整体号码偏小。最小号码开出02;0号段上还开出了04、06;06复制上期(第18043期)奖号;1号段上开出18;最大号码开出21。

后区开出05、08,其中05为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5。

52.68亿+1000万+1.99亿滚存

本期开奖结果后,奖池方面,52.68亿元滚存至4月21日(周六)开奖的第18045期,这一水位较上期微涨,继续处在历史高位。

“6亿元大派奖”持续火爆!第18045期头奖将继续派送1000万元,固定奖派奖金额余1.99亿元。

泰山区举办“体彩杯”中小学生田径联赛



4月14—15日,泰山区体育局、泰山区教育局主办的“中国体育彩票”2018年泰山区第八届全民健身运动会中小学生田径联赛在凤台中学隆重举行,全区及大津口乡所有中小学33支代表队、800多名中小学运动员参加了这项盛事活动。

开幕式后,特色项目学校表演了精彩的团体操。这项联赛设置了初中男、女,小学男、女四个组别,共有54项单项比赛。经过两天激烈角逐,最后泰安六中、南关中学、省

庄镇获得初中组总分前三名,财源街道、泰安第一实验学校、省庄镇获得小学组总分前三名。

据悉,这次联赛由“中国体育彩票”冠名支持,属于泰山区全民健身运动会比赛项目。近年来,泰山区依托体彩公益金优势,大力开展青少年体育运动,积极承办足球、篮球、田径、健身操等各类联赛,在促进校园体育发展,选拔体育后备人才方面做出了重要贡献。

(鲍德心、刘凯)

